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ВСТУП 

 

       За останні десятиліття різко зросла чисельність катастроф, аварій, природних 

катаклізмів, дорожньо-транспортних пригод, у яких гине або втрачає здоров’я та 

працездатність велика кількість людей. Проблема безпеки життя та діяльності людини 

у різних сферах і всього суспільства в сучасних умовах набула особливої гостроти та 

актуальності. 

       Виникнення катастроф, надзвичайних ситуацій і надзвичайних подій в Україні 

обумовлено такими факторами ризиків: радіаційна небезпека; хімічна небезпека; 

вибухо-пожежонебезпека; гідродинамічна небезпека; природні загрози.  

       Незважаючи на значні успіхи в сфері забезпечення пожежної та техногенної 

безпеки, всеодно залишаються багато пожежонебезпечних об’єктів до яких відносяться 

як виробничі об’єкти, так і об’єкти з масовим перебуванням людей. Об’єкти з масовим 

перебуванням людей можуть бути різних видів та призначень. В нашому випадку це 

медичний коледж. 

       Пожежі, які виникають в будівлях з масовим перебуванням людей, слід 

відносити до надзвичайних ситуацій і розглядати їх, як суттєві прорахунки в роботі 

дирекції об’єкта та місцевих органів ДПН.   

       Будівлі які були збудовані ще в радянські часи на сьогодняшній день мають велику 

небезпеку до загоряння та руйнування конструкцій. Це обумовлюється тим, що на 

теперішній час є багато нового обладнання, різної електронної апаратури, новітні 

системи захисту від пожеж, спеціальні негорючі конструкції для будівництва та різної 

нормативної літератури в якій прописано вимоги до різних об’єктів життєдіяльності. А 

так, як в вітчизняний час були старі норми для будівництва, то на сьогоднішній день 

споруди не завжди підлягають вимогам. Цим самим з’являється небезпека для людей.    

       Системний аналіз катастроф і пожеж показує, що при будівництві та монтажі не 

завжди в достатній мірі вирішуються питання забезпечення нормативних вимог 

пожежної безпеки. Одна з причин - це відсутність в цих організаціях фахівців, здатних 
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кваліфіковано вирішувати ці питання. У той же час необхідно відзначити недостатню 

кваліфікацію кадрів, які могли б займатися питаннями забезпечення пожежної безпеки 

на всіх етапах створення і експлуатації різноманітних об’єктів з масовим перебуванням 

людей. 

       Згідно зі статистичними даними, багато пожеж є наслідком ряду послідовних, 

взаємопов'язаних помилкових дій людей в процесі експлуатації та недоліків в 

конструкціях будівлі та обладнання, і лише невелика кількість залежить від 

випадковості. Наприклад, гучна пожежа яка сталася 4 грудня 2019 року в місті Одеса. 

Причинами займання слугувало необережне поводження з електрообладнанням та 

недбале ставлення керівництва та персоналу Коледжу до протипожежної безпеки. По- 

перше, в навчальному закладі були відсутні пожежна сигналізація та вогнегасники. По-

друге, за рахунок того, що будівля будувалась ще в давнину,  в ній було багато горючих 

матеріалів таких як дерево та очерет. За рахунок цього цей навчальний заклад не 

відповідав протипожежним нормам та стандартам, що в свою чергу призвело до 

плачевних наслідків. 

       Важливе місце у повсякденній роботі працівників Державної служби України 

з надзвичайних ситуацій має така форма роботи як проведення перевірок на 

протипожежний стан об’єкту, виявлення недоліків та складання відповідних 

документів в яких зазначаються зроблені зауваження та терміни їх усунення, а 

також контроль за виконанням запропонованих протипожежних заходів. Немалу 

роль відіграє робота з громадськістю про попередження пожеж. Дотримання та 

виконання правил пожежної безпеки громадянами та відповідальність за їх 

порушення встановлена чинним законодавством, зокрема Кодексом Цивільного 

захисту. 

       В будівлях з масовим перебуванням людей при виникненні пожежі або 

надзвичайної ситуації виникає доволі складна обстановка, що потребує як її 

ліквідації, так і евакуації людей  в безпечну зону.  

       В нашому випадку складність ситуації при можливій пожежі пояснюється 

необхідністю рятувати підлітків, що доволі таки складніше ніж рятування дорослих 
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осіб. Нерідко такі дії доводиться робити в складних умовах, наприклад, взимку. Коли 

до загальної паніки ще добавляється низька температура та задимленість шляхів 

евакуації. Деякі із виникаючих пожеж, розвиваючись в найбільш сприятливих умовах 

і не зустрічаючи достатньо активних дій по гасінню, досягають особливо великих 

розмірів і спричиняють дуже великі збитки та втрати. 

       Все це підкреслює важливе значення заздалегідь продуманих інженерно-технічних 

рішень, що забезпечать не лише попередження пожеж, але й створення умов для їхньої 

успішної ліквідації. Для вирішення цієї проблеми, обслуговуючий персонал, а також 

працівники оперативно-рятувальної служби зобов’язані досконало знати потенційну 

небезпеку та заходи профілактики, яких необхідно дотримуватись при проектуванні, 

будівництві та експлуатації об’єкту. Тому говорити про актуальність проведення 

аналізу протипожежного стану таких об’єктів, на мою думку, є зайвим.       
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РОЗДІЛ 

 

1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА МЕДИЧНОГО КОЛЕДЖУ 

 

1.1 Оперативно-тактична характеристика навчального закладу 

 

       Головний навчальний корпус медичного коледжу м. Ківерці розташований на 

території площею 1,39 га яку огороджено металевим парканом висотою 1,5 м, та має 

3 під’їзди до будівлі з вул. Київської та вул. Паркової. З тильної сторони будівлі 

головного навчального корпусу медичного коледжу  знаходиться його  територія на 

якій знаходяться: котельня, гуртожиток №1, гуртожиток №2, навчальний корпус 

№2, навчальний корпус № 3, майстерня, перукарня, льох, гаражі. 

 

ХАРАКТЕРИСТИКА БУДІВЕЛЬ: 

       

       Гуртожиток №1 - двохповерхова будівля 4-ї ступені вогнестійкості, розміром 20 

х 10 м. Стіни та перегородки дерев’яні оштукатурені, перекриття дерев’яне 

оштукатурене, покрівля шиферна по дерев’яній обрешітці, освітлення електричне, 

опалення центральне-водяне, вентиляція природна. Вхід на горище зі сходової клітки. 

Електрощитова знаходиться на першому поверсі в кухні. Гуртожиток обладнаний 

АПС виведеною на пульт.     

       Гуртожиток №2 - на першому поверсі знаходиться їдальня на другому 

гуртожиток, розміром 28 х 12 м, 2-ї ступені вогнестійкості. Стіни та перегородки 

цегляні оштукатурені, перекриття із залізобетонних плит, покрівля шиферна по 

дерев’яній обрешітці. Освітлення електричне, опалення центральне-водяне, 

вентиляція природна. Вхід на горище в коридорі на другому поверсі. Електрощитова 

знаходиться на першому поверсі на кухні. Гуртожиток обладнаний АПС виведеною 

на пульт. 
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       Котельня - одноповерхова будівля 2-ї ступені вогнестійкості, розміром в плані 

6 х 10 м. Стіни – цегляні оштукатурені, перегородки –цегляні, перекриття – 

залізобетонне, покрівля шифер по дерев’яній обрешітці. Опалення – газове, 

освітлення – електричне, вентиляція – примусова. 

       Навчальний корпус №2 - двохповерхова будівля, 2-ї ступені вогнестійкості, 

розміром 30 х 13 м. Стіни та перегородки цегляні оштукатурені, перекриття із 

залізобетонних плит, покрівля шиферна по дерев’яній обрешітці. Освітлення 

електричне, опалення центральне-водяне, вентиляція природна. Вхід на горище із 

підсобного приміщеня на другому поверсі. Електрощитова знаходиться в підсобному 

приміщенні на другому поверсі. 

       Навчальний корпус №3 - двохповерхова будівля, 2-ї ступені вогнестійкості, 

розміром 20 х 10 м. Стіни та перегородки цегляні оштукатурені, перекриття із 

залізобетонних плит, покрівля шиферна по дерев’яній обрешітці. Освітлення 

електричне, опалення центральне-водяне, вентиляція природна. Вхід на горище зі 

сходової клітки. Електрощитова знаходиться на другому поверсі біля сходової 

клітки. 

       Майстерня - одноповерхова будівля, 3-ї ступені вогнестійкості, розміром 6 х 4 

м. Стіни та перегородки цегляні, перекриття дерев’яне, покрівля шиферна по 

дерев’яній обрешітці. Освітлення електричне, опалення відсутнє, вентиляція 

природна. 

       Будівля головного корпусу – триповерхова будівля нестандартної форми, 2-ї 

ступені вогнестійкості, розміром 35 х 15 м, 27 х 20 м та 25 х 15 м. Загальна площа на 

плані – 1140 м кв. Будівля без підвалу з горищем. Висота будівлі на рівні горищного 

перекриття – 12 м. У будівлі розміщено навчальні класи, кабінети обслуговуючого 

персоналу, гардероби, кладови та спортивний зал. Стіни та перегородки цегляні 

оштукатурені. Оздоблення стін та стелі в коридорі та кабінетах виконано з 

негорючих матеріалів. Перекриття із залізобетонних плит, оштукатурене. Дах 

горищний, двохскатний. Конструктивні елементи горища виконані з дерева. 
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Покрівля з азбоцементного шиферу по дерев’яній обрешітці. У будівлі є 3 сходових 

клітки. Вихід на горище можливий зі сходової клітки №2. 

 

1.2. Пожежна небезпека та навантага 

 

       Пожежна навантага кожного об’єкта або будівлі залежить не тільки від 

матеріалів які знаходяться в середині приміщень, а й від конструктивних та об’ємно 

планувальних рішень. В нашому випадку до пожежної навантаги належать  

комп’ютери, меблі, папір, килими, конструктивні елементи приміщень, одяг в 

гардеробах, книжковий фонд в бібліотеці, навчальні стенди та плакати, хімічні 

реактиви, столи, стільці. Також особливу небезпеку до навантаги можна додати дим, 

який може за лічені секунди заповнити окреме приміщення в якому відбувається 

горіння. Також він  дуже небезпечний для життя людини.   

       Полівінілхлорид – це важкогорючий матеріал, який застосовують для 

виготовлення декоративних пластикових деталей, лінолеуму, поручнів сход, 

плінтусів та різних виробничих труб. Температура запалення близько 390℃. При 

горінні виділяє окис та двоокис вуглецю.    

       Поліуретан – це легкогорючий матеріал, який застосовуєть в основному на 

виготовлення м’яких меблів та матраців. За температури більше ніж 170℃ горить з 

виділенням диму жовтого кольору, що містить у своєму складі цианістий водень, 

тобто, синильну кислоту. 

       Джерелами запалювання можуть бути різні чинники. До них ми можемо 

віднести відкритий вогонь та іскри, тепловий прояв механічної енергії та хімічних 

реакцій, а також атмосферну електрику. Продукти горіння і полум’я не залежно від 

виду будівлі та її планування можуть та будуть поширюватися по горизонталі та 

вертикалі через двері, віконні та технологічні прорізи, ліфтові шахти, сходові клітки, 

вентиляційні та інші інженерні комунікації. Також інтенсивному поширенню вогню 

будуть сприяти облицьовані шляхи евакуації горючими матеріалами, такими як 

килими та лінолеуми, які знаходяться на сходових клітках та коридорах. Одним із 
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факторів сприяння поширення пожежі є вологість, яка в будівлях суспільного 

призначення може складати від 8% до 12%. Також не меншу небезпеку несе можливе 

сховане поширення вогню всередині підвісних стель.    

 

1.3. Системи забезпечення пожежної безпеки 

 

Вогнегасники ВП-5У загальною кількістю 9 шт по 3 на кожному поверсі. 

Пожежна сигналізація та система оповіщення про пожежу відсутні.  

 

1.4. Характеристика інженерного обладнання 

 

       Освітлювально-силову мережу напругою 380В може бути відключено 

черговим персоналом об’єкта  від загального розподільчого щита, встановленого на 

відстані 10 м від їдальні, або від електрощитових 220 В на кожному поверсі поблизу 

центральної сходової клітки. 

       Опалення водяне від власної котельні, що працює на природному газі. 

       Загальнообмінна вентиляція в будівлі – природна. 

 

1.5. Прогнозування розвитку пожежі 

 

       Шляхами розповсюдження вогню можуть бути горючі матеріали, меблі, 

обладнання та оздоблення приміщень, а також через високотемпературні 

конвективні потоки можливе виникнення розповсюдження вогню крізь дверні 

прорізи. В умовах швидкого розповсюдження диму по коридорах будівлі організація 

евакуації та рятування студентів є першочерговим завданням. Можливе виникнення 

паніки, тому потрібно вжити заходів для її запобігання. 

       У будинках з масовим перебуванням людей при пожежах можлива велика 

кількість постраждалих та загиблих. Це характеризується складністю і незнанням 

планування та недостатньою організованістю евакуації людей. Пожежа в коледжі 
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може призвести до тяжких наслідків через великі внутрішні обсяги, які не розділені 

протидимними та вогнестійкими перешкодами. Також нещільності в міжповерхових 

перекриттях, прорізи та отвори в стінах і перекриттях для проходження силових та 

слабкострумових мереж слугують для поширення пожежі. 

 

1.6. Водопостачання 

 

       Внутрішнє протипожежне водопостачання: головного навчального корпусу 

забезпечується від тупикової мережі Ø 50 мм та обладнується вісьмома пожежними 

кран-комплектами ( 2 ПКК на першому поверсі, 3 ПКК на другому та третьому 

поверсі) обладнаних напівгайкою типу «Богданова» діаметром 51 мм. В гуртожитках 

внутрішнє протипожежне водопостачання відсутнє. 

       Зовнішнє протипожежне водопостачання: забезпечується від водойми 

ємністю 100 м3, розташованої на території медичного коледжу на відстані 40 м від 

головного навчального корпусу. ПГ №4 на відстані 15 м від гуртожитку №1 на 

тротуарі біля в’їзду на територію медичного коледжу з вулиці Київської, на 

тупиковій мережі Ø 125 мм, та ПГ №5 на відстані 5 м від головного навчального 

корпусу на тупиковій мережі Ø 125 мм (підвищення тиску в мережі відбувається 

через диспетчера філії рівненської дистанції водопостачання). 

       Найближче протипожежне водопостачання: 

ПГ №3 на відстані 80 м до головного навчального корпусу по вул. Київській, біля 

ЗОШ №1 першого ступеня на тупиковій мережі Ø 125 мм. 

ПГ №7 на відстані 150 м на перехресті вул. Незалежності та вул. Паркової на 

тупиковій мережі Ø 125 мм. 
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РОЗДІЛ 

 

2. ПЕРЕВІРКА ПРОЕКТНИХ РІШЕНЬ БУДІВЛІ КОЛЕДЖУ 

 

2.1. Методика, періодичність та суть проведення перевірок, їх облік та 

порядок 

 

       Методика перевірок та категорування об’єктів (будівель, споруд, приміщень та 

територій) прописана в таких нормативних документах: 

- Закон України Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері 

господарської діяльності 877-V, поточна редакція від 27.04.2021 року; 

- Постанова КМУ №715 від 05.09.2018 року Про затвердження критеріїв, за 

якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та 

визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду 

(контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки Державною службою з 

надзвичайних ситуацій; 

- Закон України Про внесення змін до Закону України «Про основні засади 

державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» щодо 

лібералізації системи державного нагляду (контролю) у сфері господарської 

діяльності 1726-VIII, поточна редакція від 03.11.2016 року.   

       Державний нагляд (контроль) – це вид діяльності центральних органів 

виконавчої влади, територіальних органів, місцевих адміністрацій та органів 

самоврядування щодо виявлення порушень у сфері техногенної та пожежної 

безпеки, попередження виникнення небезпечних факторів від діяльності суб’єктів 

господарювання. 

       Державний  нагляд забезпечується проведеннями планових та позапланових 

заходів, які проходять у вигляді перевірок. Він здійснюється за такими принципами: 

- пріоритетності безпеки життя та здоров’я людей; 

- підконтрольності та звітності; 
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- рівності прав та інтересів усіх суб’єктів господарювання; 

- гарантування прав; 

- об’єктивності здійснення контролю; 

- здійснення контролю лише за наявності підстав для цього; 

- плановості, відкритості та прозорості державного нагляду. 

       Суб’єкт господарювання поділяється на ступені ризику для полегчення 

визначення кількості та періодичності перевірок. Ступені ризику поділяються за 

шкалою: 

- від 41 до 100 балів – високий; 

- від 21 до 40 балів – середній; 

- від 0 до 20 балів – незначний. 

       Із цього ми можемо винести, що планові заходи проводяться з такою 

періодичністю: 

- з високим ступенем ризику – не частіше одного разу на два роки; 

- з середнім ступенем – не частіше одного разу на три роки; 

- з незначним – не частіше одного разу на п’ять років.   

       Плановим періодом вважається один рік. Він розраховується з 1 січня до 31 

грудня. Тому планові заходи здійснюються відповідно до річних планів. Вони 

затверджуються органом державного контролю, але не пізніше 1 грудня початку 

наступного планового року. Після підписання плану на рік до нього вже не можна 

буде вносити зміни, окрім випадків зміни назви об’єкта або коригування технічних 

помилок. Плани на проведення перевірок на наступний рік повинні містити в собі 

дати початку заходу та строки їх закінчення. Не дозволено робити більше ніж одну 

перевірку протягом планового року одним і тим же органом одного і того самого 

суб’єкта. Якщо суб’єкт господарювання вноситься загалом більше одного разу до 

різних органів контролю, то тоді ці органи повинні робити комплексну перевірку. В 

такому разі суб’єкт господарювання може відмовитися від проведення такої 

перевірки шляхом подання письмового звернення до центральних органів.  
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       Органи державного контролю щороку вибирають перелік об’єктів, які будуть 

підлягатися для проведення планових заходів, та вносять їх до інтегрованої системи 

нагляду. Складання цього переліку потрібно зробити до 15 жовтня року, що передує 

плановому. 

       План здійснення комплексних перевірок затверджує центральний орган 

виконавчої влади. Після цього він оприлюднює дані на своєму веб-сайті до 15 

листопада року, що передує плановому. 

 

2.2. Перевірка генерального плану 

        

       Містобудування – це комплексна багатогранна діяльність суспільства, що 

спрямована на створення матеріально-просторового середовища життєдіяльності 

людини в населених пунктах. 

       Містобудування охоплює суцільний комплекс суспільно-економічних, 

будівельно-технічних, протипожежних, санітарно-технічних проблем. 

Містобудування дозволяє зберегти індивідуальний вигляд міст, селищ, районів та 

дбайливо зберігати пам'ятки культури. В Україні діє ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування 

і забудова територій». 

       Генеральний план – це вид містобудівної документації, що регулює 

містобудівну діяльність в містах, селах та селищах або інших поселеннях, визначає 

умови безпеки мешкання населення, забезпечення необхідних санітарно-гігієнічних 

та екологічних вимог, раціональне визначення меж землекористувань, зон житлової, 

суспільної, промислової забудови, територій, що особливо охороняються, зон різної 

містобудівної цінності, розміщенння місць прикладення праці, розвиток інженерно-

транспортної інфраструктури, впорядкування територій, збереження історико-

культурної спадщини і антропогенних ландшафтів. 

       Виходячи із вищезазначеного терміну генеральне планування об'єкта повинне 

відповідати легкому та успішному маневруванню пожежних підрозділів під час 

гасіння пожеж і перешкоджати поширенню вогню з однієї будівлі на іншу, а також 
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на суміжні об'єкти. З цією метою робимо експертизу генерального плану, отримані 

дані експертизи приведені в таблиці 2.1. 

Таблиця 2.1. – Перевірка виконання вимог нормативних документів. 

№ 

п/п 

Що буде 

перевірятися 

Передбачено 

в проекті 

Потрібно 

згідно 

нормативних 

документів 

Посилання 

на 

нормативні 

документи 

Висновок 

1 2 3 4 5 6 

1 Наявність 

в’їзду та 

виїзду на 

територію 

Передбачено 3 

в’їзди, 2 

шириною 3,5 

м та один 

шириною 4 м   

Проїзд повинен 

бути 

завширшки не 

менше 3,5 м 

ДБН Б.2.2-

12:2019 

«Планування 

та забудова 

територій» 

Р.15, п.15.3.1 

Відповідає  

2 Поверховість 

будівлі 

Запроектовано 

трьох 

поверхову 

будівлю 

Не більше 

чотирьох 

поверхів для 

профтехучилищ 

ДБН В.2.2-

3:2018 

«Заклади 

освіти» Р.6, 

п.6.9 

Відповідає  

3 Відстань від 

житлових 

будівель до 

межі ділянки 

закладу 

Найменша 

відстань від 

житлових 

будинків до 

ділянки 

складає 7 м 

Відстань від 

меж ділянок 

закладів освіти 

до стін 

житлових 

будинків 

складає не 

менше 10 м   

ДБН В.2.2-

3:2018 

«Заклади 

освіти» Р.5, 

п.5.3 

Не 

відповідає 

4 Озеленення по 

периметру 

Запроектовано 

засадження 

По периметру 

навчального 

ДБН В.2.2-

3:2018 

Відповідає  
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навчального 

закладу 

дерев по 

периметру 

шириною 3 м 

закладу слід 

передбачити 

зелену захисну 

смугу шириною 

не менше 3 м 

«Заклади 

освіти» Р.5, 

п.5.5 

       Висновок: проведеною перевіркою генерального плану згідно до встановлених 

нормативних документів виявлено одне порушення. 

 

2.3. Перевірка об’ємно - планувальних рішень 

       

Об’ємно–планувальні рішення призначені для безпечного та швидкого евакуювання 

людей із будівель під час виникнення пожежі або інших небезпечних факторів. 

Також від них залежить правильна будова всієї будівлі, тобто зменшення 

вірогідності завалення конструкцій. Якщо пожежа дуже швидко розповсюдилась і 

перекрила шляхи евакуації, то ці рішення повинні забезпечити безпечне перебування 

людей в приміщеннях до моменту їхнього спасіння.  

       Таблиця 2.2. – Перевірка вимог об’ємно–планувальних рішень будівлі  

№ 

п/п 

Що буде 

перевірятися 

Передбачено в 

проекті 

Потрібно 

згідно 

нормативних 

документів 

Посилання 

на 

нормативні 

документи 

Висновок 

1 2 3 4 5 6 

1 Яка 

допустима 

кількість 

поверхів 

Триповерхова 

будівля, 

нестандартної 

форми 

Не більше 

чотирьох 

поверхів для 

профтехучилищ 

ДБН В.2.2-

3:2018 

«Заклади 

освіти» Р.6, 

п.6.9 

Відповідає  

2 Висота від 

чистої 

Висота поверху 

3,7 м 

Висота 

поверхів 

ДБН В.2.2-

3:2018 

Відповідає  
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підлоги до 

перекриття, 

тобто висота 

поверху 

навчальних 

приміщень 

повинна бути не 

менше 3,3 м 

«Заклади 

освіти» Р.6, 

п.6.10 

3 Наявність 

приміщень 

допоміжного 

та цільового 

призначення  

Навчальні класи 

та лабораторії, 

гардероби, 

кладові, 

спортивний зал, 

приміщення 

обслуговуючого 

персоналу 

У будівлях 

закладів освіти 

передбачаються 

такі 

приміщення: 

класи, 

лабораторії, 

фізкультурно-

спортивні, 

гардеробні 

ДБН В.2.2-

3:2018 

«Заклади 

освіти» Р.6, 

п.6.1 

Відповідає  

4 Розміщення 

спортивного 

залу в 

головному 

корпусі 

Наявний 

спортивний зал 

який 

знаходиться на 

другому поверсі 

головного 

корпусу 

Фізкультурно-

спортивні зали 

слід 

розміщувати не 

вище другого 

поверху та не 

допускається їх 

розміщувати 

над 

навчальними 

приміщеннями 

ДБН В.2.2-

3:2018 

«Заклади 

освіти» Р.6, 

п.6.7 

Не 

відповідає 

5 Наявність 

входів та 

виходів 

якими 

Запроектовано 

три сходові 

клітини 

Громадські 

будинки 

повинні бути 

запроектовані 

ДБН В.2.2-

9:2018 

«Громадські 

будинки та 

Не 

відповідає 
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можуть 

пересуватися 

люди з 

ознаками 

інвалідності 

так, щоб усі 

входи та виходи 

були 

доступними для 

користування 

людьми з 

ознаками 

інвалідності 

споруди» 

Р.6, п.6.1.2 

6 Перевірка 

гардеробу 

вимогам 

нормативних 

документів 

Запроектовано 

один гардероб 

на першому 

поверсі 

Глибина 

гардеробної за 

бар’єром не 

повинна 

перевищувати 6 

м 

ДБН В.2.2-

9:2018 

«Громадські 

будинки та 

споруди» 

Р.6, п.6.1.9 

Не 

відповідає 

       Висновок: перевірка об’ємно-планувальних рішень показала, що будівля 

головного корпусу медичного коледжу відповідає не всім нормам які зазначені в 

нормативних документах ДБН В.2.2-9:2018 та ДБН В.2.2-3:2018.   

 

2.4. Перевірка шляхів евакуації  

 

       Евакуація та її швидкість залежить не тільки від об’ємно-планувальних рішень, 

а й від кількості людей, наявності паніки та знання студентів і персоналу планів 

евакуації та вміння швидко залишити потенційно небезпечну зону. 

       Евакуація – це одночасний, примусовий рух людей в одному напрямі за 

короткий проміжок часу при несприятливих умовах. 

       Безпечна евакуація та недопущення загибелі людей і виникнення паніки 

забезпечується шляхом:  

- планування евакуації людей, тобто складання планів евакуацій  з приміщень 

та всієї будівлі; 
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- визначення зон придатних для розміщення евакуйованих людей з потенційно 

небезпечних зон; 

- організації управління евакуацією; 

- навчання студентів та персоналу діям під час виникнення пожежі. 

       Кількість виходів та їхні розміри повинні відповідати нормативним документам 

та повинні забезпечувати безпечну та швидку евакуацію людей із будівлі. Також 

виходи повинні розміщуватися так, щоб людям було легко їх знайти або замітити та 

до них дістатися. 

 

2.4.1.  Відомості про шляхи евакуювання 

 

В навчальному корпусі коледжу є 3 сходові клітки які призначені як для 

евакуювання людей, так і для звичайного пересування між навчальними 

аудиторіями. 1 сходова клітка є основною, а 2 інші - запасні евакуаційні шляхи. Всі 

три клітини виходять безпосередньо назовні. 

Планування поверхів коридорного типу, тому ймовірність задимлення всієї 

будівлі під час виникнення пожежі буде досить висока.  

При пожежі в навчальному класі на другому поверсі розповсюдження диму 

відбуватиметься по коридору та суміжних приміщеннях, а також по сходових 

клітках на третій поверх. Оскільки дим легший від звичайного повітря і буде 

підніматися вгору, то нам потрібно проводити евакуацію людей в першу чергу з 

третього та другого поверхів, а також потрібно задіяти всі 3 сходові клітини для 

швидкого евакуювання людей на свіже повітря. Місця попереднього розміщення 

врятованих матеріальних цінностей визначено на майданчику з тильної сторони 

будівлі головного навчального корпусу. Охорону евакуйованого майна буде 

доцільно покласти на працівників медичного коледжу. Необхідну кількість сил для 

проведення ратування та евакуації встановлює керівник гасіння пожежі з 

урахуванням обстановки яка може виникнути на пожежі. 

       Таблиця 2.3. – Перевірка вимог до евакуаційних шляхів 
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№ 

п/п 

Що буде 

перевірятися 

Передбачено 

в проекті 

Потрібно згідно 

нормативних 

документів 

Посилання 

на 

нормативні 

документи 

Висновок 

1 2 3 4 5 6 

1 Кількість 

евакуаційних 

виходів: 

-із будівлі 

Запроектовано 

три 

евакуаційні 

шляхи 

Із будинку, з 

кожного поверху 

або відсіку слід 

передбачати не 

менше двох 

евакуаційних 

виходів 

ДБН В.1.1-

7:2016 

«Пожежна 

безпека 

об’єктів 

будівництва» 

Р.7, п.7.2.4 

Відповідає  

 -із кожного 

поверху 

На другому 

поверсі 

знаходиться 

три сходові 

клітки 

На третьому 

поверсі дві 

сходові клітки 

Кількість 

евакуаційних 

виходів з 

будинку 

повинна бути не 

менша за 

кількість 

евакуаційних 

виходів з будь-

якого його 

поверху   

ДБН В.1.1-

7:2016 

«Пожежна 

безпека 

об’єктів 

будівництва» 

Р.7, п.7.2.5 

Відповідає  

2 Розташування 

евакуаційних 

виходів 

Всі три виходи 

ведуть на 

фасад з 

відстаннями 

між собою  

Евакуаційні 

виходи повинні 

розташовуватися 

розосереджено 

ДБН В.1.1-

7:2016 

«Пожежна 

безпека 

об’єктів 

Відповідає  
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будівництва» 

Р.7, п.7.2.6 

3 Влаштування 

дверей на 

шляхах 

евакуації 

Влаштовано 

пластикові 

двері 

розмірами 1,5 

х 2,1 м зі 

склом на 

першому 

поверсі та 

двері при 

вході на 

сходову клітку 

на кожному 

поверсі 

Евакуаційні 

виходи не 

влаштовуються 

через розсувні та 

піднімально-

опускні двері й 

ворота, двері, що 

обертаються та 

турнікети 

Також двері на 

шляхах евакуації 

повинні 

відчинятися в 

напрямку виходу 

людей 

ДБН В.1.1-

7:2016 

«Пожежна 

безпека 

об’єктів 

будівництва» 

Р.7, п.7.2.2, 

п.7.2.9 

ДБН В.2.2-

3:2018 

«Заклади 

освіти» Р.9, 

п.9.7 

Відповідає  

4 Влаштування та 

розміри 

коридору 

Наявний 

коридор на 

кожному 

поверсі з 

шириною 5 м 

Ширина 

коридорів на 

поверхах де 

знаходяться 

навчальні 

приміщення 

повинна бути не 

менше 2,2 м 

ДБН В.2.2-

3:2018 

«Заклади 

освіти» Р.9, 

п.9.9 

ДБН В.1.1-

7:2016 

«Пожежна 

безпека 

об’єктів 

будівництва» 

Р.7, п.7.3.6 

Відповідає  
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5 Сходові клітки 

та марши 

Три звичайні 

сходові клітки 

типу СК1 та 

сходи типу С1 

із десятьма 

підйомами в 

одному марші 

та шириною 

1,5 м  

Ширина 

сходових маршів 

у громадських 

будинках не 

повинна 

перевищувати 

2,5 м та бути не 

менше 0,9 м 

ДБН В.2.2-

9:2018 

«Громадські 

будинки та 

споруди» 

Р.10, 

п.10.1.7, 

п.10.1.10, 

п.10.2.1 

Відповідає  

6 Наявність 

протипожежних 

дверей та 

пристроїв для 

їхнього 

автоматичного 

зачинення 

Запроектовано 

протипожежні 

двері на 

кожному із 

трьох виходів 

із 

автоматичним 

зачиненням 

За наявності 

протипожежних 

дверей, які за 

умови 

експлуатації 

повинні бути у 

відчиненому 

положенні, їх 

слід обладнувати 

автоматичним 

закривним 

пристроєм 

ДБН В.2.2-

9:2018 

«Громадські 

будинки та 

споруди» 

Р.10, 

п.10.2.10 

Відповідає  

       Висновок: при проведенні перевірки відповідності шляхів евакуації в 

головному корпусі медичного коледжу недоліків виявлено не було. Всі конструкції 

та об’мно-планувальні рішення відповідають нормативним документам ДБН В.2.2-

9:2018, ДБН В.2.2-3:2018, ДБН В.1.1-7:2016. 

 

2.5. Перевірка протипожежного водопостачання 
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       При проведенні перевірки коледжу потрібно звернути особливу увагу 

протипожежному водопостачанню. Забезпечення об’єкта водою відграє важливу 

роль у своєчасній та повній ліквідації пожежі. Серед звичайних громадян можна 

часто почути міф про те, що підрозділи Державної служби України з надзвичайних 

ситуацій прибувають на пожежу без води, але це далеко не так. Якщо  провести деякі 

розрахунки, то ми можемо замітити, що в стандартному пожежному автомобілі 

запасу вогнегасних речовин без додаткової дозаправки приблизно вистачає на 11-18 

хвилин роботи. А якщо ми врахуємо умови важкої роботи, то часу на гасіння 

залишається в районі від 5 до 9 хвилин.   

       Таблиця 2.4.1. – Перевірка внутрішнього протипожежного водопостачання 

вимогам нормативних документів 

№ 

п/

п 

Що буде 

перевірятися 

Передбачено 

в проекті 

Потрібно 

згідно 

нормативних 

документів 

Посилання на 

нормативні 

документи 

Висновок 

1 2 3 4 5 6 

1 Наявність та 

кількість 

протипожежни

х кран-

комплектів 

В будівлі 

головного 

корпусу 

запроектован

о 8 пожежних 

кран-

комплектів, 

два ПКК на 

першому 

поверсі, по 

три ПКК на 

другому та 

Не потрібно 

передбачати 

ДБН В.2.5-

64:2012 

«Внутрішній 

водопровід та 

каналізація» 

Р.8, п.8.4 

Відповіда

є  
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третьому 

поверхах. 

2 Розміщення 

ПКК в будівлі 

На першому 

поверсі 

розміщується 

два ПКК біля 

виходів, на 

другому 

поверсі 

розміщено 

три ПКК: 

один 

знаходиться 

на сходовій 

площадці, а 

два інших 

біля виходів, 

на третьому 

поверсі 

наявні три 

ПКК: один у 

кінці поверху 

та два біля 

виходів 

Пожежні 

кран-

комплекти 

потрібно 

встановлюват

и біля 

виходів, на 

площадках 

сходових 

кліток та в 

найбільш 

доступних 

місцях на 

висоті 1,35 м 

над підлогою  

ДБН В.2.5-

64:2012 

«Внутрішній 

водопровід та 

каналізація» 

Р.8, п.8.12 

Відповіда

є  

3 Перевірка 

наявності 

кнопок 

ручного пуску 

в ПКК 

У всіх 

наявних 

шафах 

пожежних 

кран-

Кнопки 

дистанційног

о пуску на 

запускання 

пожежних 

ДБН В.2.5-

56:2014 

«Системи 

протипожежног

Відповіда

є  
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комплектів 

встановлено 

кнопку 

дистанційног

о ввімкнення 

подачі 

вогнегасної 

речовини 

насосів 

необхідно 

розміщувати в 

шафах ПКК 

о захисту» Р.11, 

п.11.3.1.4 

  

       Таблиця 2.4.2. – Перевірка зовнішнього протипожежного водопостачання 

вимогам нормативних документів 

№ 

п/

п 

Що буде 

перевірятися 

Передбачен

о в проекті 

Потрібно 

згідно 

нормативни

х документів 

Посилання на 

нормативні 

документи 

Висново

к 

1 2 3 4 5 6 

1 Наявність, 

розміщення та 

кількість 

протипожежни

х гідрантів або 

водойм 

На відстані 

15 м від 

гуртожитку 

№1 

знаходиться 

ПГ №4 на 

тротуарі біля 

в’їзду на 

територію 

коледжу, ПГ 

№5 

знаходиться 

на відстані 5 

Не потрібно 

передбачати 

ДБН В.2.5-

74:2013 

«Водопостачанн

я зовнішні 

мережі та 

споруди» 

Відповід

ає  
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м від 

головного 

корпусу, а 

також на 

території є 

пожежна 

водойма 

ємністю 100 

м³ 

       Висновок: перевірка показала, що протипожежне водопостачання в медичному 

коледжі задовільняє вимогам нормативних документів ДБН В.2.5-64:2012, ДБН 

В.2.5-74:2013. 

 

2.6. Перевірка систем вентиляції та опалення 

      

       Ветиляція – це обмін повітря в приміщенні для видалення надлишків теплоти, 

вологи, шкідливих та інших речовин з метою забезпечення припустимих 

метеорологічних вимог і чистоти повітря. Вона призначається для підтримання 

хімічного і фізичного стану які задовільняють вимогам гігієнічних і екологічних 

норм, забезпечують визначені метеорологічні параметри середовища. 

       В медчному коледжі загальнообмінна вентиляція природного типу. 

       Опалення – це підтримка в закритому приміщенні температури, що нормується 

та допустима для житлових, громадських і адміністративно-побутових будівель 18-

22 градуси цельсія, а оптимальна температура 20-22 градуси. 

       Система опалення в коледжі застосовує теплоносій у виді води. Вода 

нагрівається у власній котельні, яка знаходиться на території колежду та працює на 

природному газі. 

       Таблиця 2.5. – Перевірка систем вентиляції та опалення вимогам нормативних 

документів 
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№ 

п/

п 

Що буде 

перевірятис

я 

Передбачено 

в проекті 

Потрібно 

згідно 

нормативних 

документів 

Посилання на 

нормативні 

документи 

Висново

к 

1 2 3 4 5 6 

1 Наявність в 

навчальному 

закладі 

систем 

опалення та 

вентиляції 

Запроектовано 

водяне 

опалення від 

власної 

котельні та 

природну 

загальнообмін

ну вентиляцію 

Будівлі 

повинні бути 

обладнані 

системами 

опалення та 

вентиляції 

ДБН В.2.2-

3:2018 «Заклади 

освіти» Р.8, 

п.8.15 

Відповід

ає  

2 Первірка 

теплоносія 

який 

застосовуєть

ся для 

опередачі 

тепла 

Водяне 

опалення від 

власної 

котельні 

Як теплоносій 

у 

трубопроводах 

систем 

опалення та 

внутрішнього 

теплопостачан

ня слід 

застосовувати 

воду 

ДБН В.2.5-

67:2013 

«Опалення, 

вентиляція та 

кондиціонуванн

я» Р.6, п.6.5.1 

Відповід

ає  

3 Перевірка 

системи 

вентиляції в 

лабораторно

му 

приміщенні 

Наявна тільки 

природна 

вентиляція 

Потрібно 

передбачати 

вентиляцію із 

механічним 

спонуканням в 

приміщеннях 

ДБН В.2.5-

67:2013 

«Опалення, 

вентиляція та 

кондиціонуванн

я» Р.7, п.7.2.1 

Не 

відповіда

є 
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де звичайна 

природна 

вентиляція не 

справляється 

4 Наявність 

аварійної 

вентиляції в 

лабораторії 

Наявна тільки 

природна 

вентиляція 

Для приміщень 

в яких 

можливе 

раптове 

надходження 

великої 

кількості 

шкідливих або 

горючих газів, 

слід 

передбачати 

аварійну 

вентиляцію 

ДБН В.2.5-

67:2013 

«Опалення, 

вентиляція та 

кондиціонуванн

я» Р.7, п.7.6.1 

Не 

відповіда

є 

       Висновок: за проведеною перевіркою ми можемо зробити висновок, що системи 

опалення та вентиляції виконані з додержанням не всіх норм нормативних 

документів ДБН В.2.2-3:2018, ДБН В.2.5-67:2013. 

 

2.7. Перевірка системи протидимного захисту та димовидалення 

        

       Протидимний захист відіграє важливу роль у будівлях громадського 

призначення та будинків чи приміщень з масовим перебуванням людей. Багато 

смертей на пожежах настає не за рахунок теплового впливу чи обвалу конструкцій, 

а саме за рахунок задимлення. Під час пожежі виділяється велика кількість диму, а в 

залежності від матеріалів та продуктів горіння, різниться і густина диму та його 

токсичність. Тому, на мою думку, дуже важливо проектувати системи протидимного 
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захисту в будівлях з масовим перебуванням людей, адже це значно збільшить час 

евакуації за допомогою якого можна спасти більше життів. 

       Таблиця 2.6. – Результати перевірки системи протидимного захисту 

№ 

п/

п 

Що буде 

перевірятис

я 

Передбачено 

в проекті 

Потрібно 

згідно 

нормативни

х документів 

Посилання на 

нормативні 

документи 

Висновок 

1 2 3 4 5 6 

1 Наявність 

системи 

протидимног

о захисту 

В проекті не 

передбачаєтьс

я 

встановлення 

системи 

захисту від 

диму 

Системи 

протидимног

о захисту слід 

проектувати з 

урахуванням 

галузей 

застосування 

ДБН В.2.5-

56:2014 

«Системи 

протипожежног

о захисту» Р.10, 

п.10.1, п.10.2.1 

Не 

відповідає 

2 Перевірка 

наявності 

горючих 

матеріалів на 

шляхах 

евакуації 

Оздоблення 

стін та стелі 

виконано із 

негорючих 

матеріалів  

На шляхах 

евакуації та в 

зальних 

приміщеннях 

необхідно 

застосовуват

и негорючі 

матеріали  

ДБН В.2.2-

9:2018 

«Громадські 

будинки та 

споруди» Р.10, 

п.10.3.12 

Відповіда

є  

       Висновок: при проведенні перевірки системи протидимного захисту було 

виявлено, що дана система взагалі відсутня в медичному коледжі, тобто це не 

відповідає вимогом ДБН В.2.5-56:2014 даного нормативного документа. 

    

2.8. Перевірка системи раннього виявлення пожежі 
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       В сучасному світі з’явилося багато нових систем які допомагають людям 

боротися з різними небезпечними чинниками. Одна із таких систем – це система 

раннього виявлення пожежі, іншими словами це протипожежна сигналізація. За 

рахунок наявності такої системи в будівлях та приміщеннях різного призначення 

можна виявити пожежу ще на ранніх її стадіях. Наприклад, коли з’явилося загоряння 

в якомусь приміщенні де персонал чи охорона не відразу будуть мати змогу помітити 

вогонь, то тут нам на допомогу може прийти система протипожежної сигналізації. 

Вона зможе побачити де відбулося загоряння та передати це на пульт черговому, 

увімкнути світлові та звукові системи оповіщення, що в свою чергу допоможе 

швидше прийняти правильні рішення щодо спасіння та евакуації людей, а може 

навіть відразу повідомити пожежну частину про появу займання та точний адрес 

місця розташування об’єкта. Тому, на мою думку, такі системи потрібно 

встановлювати взагалі у всіх будівлях та приміщеннях. 

       В даному медичному коледжі не запроектована система раннього виявлення 

пожежі що не відповідає нормам нормативного документа ДБН В.2.5-56:2014, табл. 

Б, п.5, п.5.3. 

       Висновок: потрібно встановити пожежну сигналізацію відповідно до 

розрахунків.  

  

2.9. Перевірка електропостачання та мережі 

        

       Будівля забезпечується силовою мережею з напругою в 380В, яка підходить до 

загального розподільчого щита, який знаходиться на відстані 10 м від їдальні. Від 

головного щита напруга розподіляється по всіх будівлях. У головному корпусі 

навчального закладу на кожному поверсі розміщено електрощитові з напругою в 

220В, які знаходяться біля центральної сходової клітки. При виникненні 

надзвичайної ситуації освітлювально-силова мережа може бути відключена 

персоналом закладу від головного розподільчого щита або від електрощитових на 

поверхах. 
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       Освітлення в коледжі запроектоване звичайне робоче, аварійне та чергове. В 

більшості освітлення застосовуються люмінісцентні лампи. Лампи розжарювання 

застосовуються в малих кількостях в деяких приміщеннях.  

       Вся електропроводка знаходиться та проходить під шаром штукатурки або у 

спеціальних коробах. Також в будівлі наявне заземлення. 

       Загалом вся електромережа запроектована та відповідає нормативним вимогам 

відповідно до ДБН В.2.2-3:2018, ДБН В.2.5-28:2018, Наказ №258 від 25.07.2006 року 

«Про затвердження Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів», 

Наказ №7 від 11.01.2017 року «Про затвердження Змін до Правил технічної 

експлуатації електроустановок споживачів». 

        

2.10. Перевірка засобів первинного пожежогасіння 

        

       Велику роль відіграють первинні засоби пожежогасіння за допомогою яких 

можливо ліквідувати пожежу ще на її ранніх стадіях виникнення. Наприклад в 

приміщеннях застосовують вогнегасники різних категорій застосування, відповідно 

до матеріалів та технологічних процесів які знаходяться в будівлі. За межами 

приміщень, тобто на вулиці, використовують пожежні щити. 

       Класифікація пожеж встановлює наступні класи, які можна гасити різними 

вогнегасниками: 

- клас А – горіння твердих горючих речовин, яке під час горіння 

супроводжується тлінням; 

- клас В – горіння рідких або твердих речовин, які в процесі горіння 

розтоплюються; 

- клас С – горіння газоподібних речовин; 

- клас D – горіння металів або їхніх сплавів; 

- клас Е – пожежі пов’язані з горінням електрообладнання.     

       Вогнегасник – це технічний засіб, який має у своїй конструкції вогнегасну 

речовину та надлишковий тиск, а також придатний для застосування та 
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транспортування людиною. За допомогою надлишкового тиску вогнегасна речовина 

виходить через сопло та подається в осередок пожежі або на саму пожежу для 

припинення термічного розкладу продуктів горіння. 

       Вогнегасники поділяються на два види: 

- загального призначення; 

- спеціального призначення. 

       Об’єкт захисту вогнегасником – це рухоме або нерухоме майно юридичної або 

фізичної особи, до якого встановлено вимоги пожежної безпеки, в даному випадку 

це вогнегасник, як елемен його захисту від небезпечних факторів пожежі. 

       У кожного вогнегасника є свої конструктивні особливості. В нашій країні 

використовують п’ять типів вогнегасників: 

- водяний; 

- водопінний; 

- аерозольний водопінний; 

- порошковий; 

- газовий. 

       Всі вони в свою чергу поділяються на три види за способом пуску: 

- автоматичні (зазвичай монтуються там, де можливе виникнення пожежі); 

- ручні (встановлюються на добре видимих стендах); 

- універсальні (розташовуються так, що було можливе гасіння в автономному 

режимі та за необхідності в ручному).   

       Розглянемо головний корпус медичного коледжу на наявність первинних засобів 

пожежогасіння. На момент перевірки в будівлі знаходиться 9 вогнегасників типу 

ВП-5У, які розміщені по 3 штуки на кожний поверх. Згідно Наказу МВС №25 «Про 

затвердження Правил експлуатації та типових норм належності вогнегасників» від 

15.01.2018 року та Наказу МВС №765 «Про затвердження Змін до Правил 

експлуатації та типових норм належності вогнегасників» від 28.10.2020 року 

сказано, що для будинків адміністративного та побутового призначення і 

громадських будинків на кожному поверсі повинно бути не менше двох переносних 
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вогнегасників з масою заряду 5 кг і більше, але у разі площі поверху більше за 100 

м2, то кількість вогнегасників приймаються з розрахунком 1 кг вогнегасної речовини 

на кожні 10 м2 площі. Із цього ми можемо зробити висновок, якщо загальна площа 

головної будівлі займає 1140 м2, то площа одного поверху буде відповідно займати 

1140 м2. Тому відповідо до розділу 6, пункту 7 вище зазначених наказів робимо 

висновок, що на один поверх нам потрібно 23 вогнегасника типу ВП-5У. Тобто на 

всю будівлю нам потрібно 69 вогнегасників, що не відповідає явній кількості на 

момент перевірки. Також нам потрібно встановити 5 вогнегасників типу ВВК-2, та 3 

ВВК-3,5 в приміщеннях де знаходиться оргтехніка. 

       Територія коледжу займає 1,39 га. Відповідно до ППБУ розділу 5, пункту 3.11 

пожежні щити повинні встановлюватися з розрахунком один пожежний стенд на 

5000 м2 площі яку потрібно захищати. Виходячи з цього на території навчального 

закладу повинно бути 3 пожежні щити, а під час перевірки було наявно тільки два. 

       Висновок: відповідно до проведеної перевірки було виявлено ряд порушень, які 

не відповідають нормативним документам - наказам №25 і №765 та ППБУ. 

        

2.11. Чисельність працюючих 

 

У денний час в головному навчальному корпусі Ківерцівського медичного 

коледжу може знаходитися до 870 студентів та 102 чоловік персоналу. У нічний час 

в головному корпусі знаходиться 1 особа охорони об’єкту. Також в нічний час в 

гуртожитках можуть знаходитись 86 студентів і 2 вахтера, а також 1 особа – оператор 

газової котельні. 

  



 

 вик    

НУЦЗУ.4.2017.030.ППНП.РПЗ  
Аркуш  

 пер    
35 

Змн. Арк. № докум Підпис Дата 

 

РОЗДІЛ 

 

3. РОЗРАХУНОК СИЛ І ЗАСОБІВ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ ГАСІННЯ 

ПОЖЕЖІ 

 

3.1. Розрахунок сил і засобів при гасінні пожежі в будівлі головного 

корпусу медичного коледжу 

 

       Згідно тактичного задуму пожежа сталася у навчальному класі на другому 

поверсі розмірами 10 х 7 м. Для гасіння будемо застосовувати тонкорозпилені 

струмені води.  

       Час розвитку пожежі буде складатися із таких складових: 

- час до повідомлення пожежної частину про пожежу – 5 хвилин; 

- час слідування пожежного підрозділу на місце виклику – 2 хвилини; 

- час збору та виїзду оперативного розрахунку – 1 хвилина; 

- час розгортання на місці пожежі – 4 хвилини. 

       Лінійна швидкість розповсюдження полум’я – 1 м/хв, далі - (𝑉л
табл.). Пожежа 

виникла після проведених занять. Оскільки персоналу було мало, пожежу виявили 

та сповістили тільки через 5 хвилин від початку загоряння. 

       Оскільки у нас горить будівля медичного коледжу, а там майже завжди велика 

кількість людей, тому підрозділи будуть виїзджати за підвищеним номером пожежі.    

       Визначаємо скільки потрібно часу для того, щоб задіяним підрозділам з’явитися 

на місце виклику: 

– першою приїде 6 – ДПРЧ у складі двох відділень (оскільки відстань від 

частини до місця пожежі складає 1,5 км, то можемо зробити висновок, що 

через 2 хвилини підрозділ буде на місці); 

–  другою прибуде відомча пожежна охорона державного лісового господарства 

ВПО ДЛГ у складі одного відділення (згідно відстані від пожежі до частини, 

автомобіль прибуде через 5,3 хвилини); 
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– третьою прибуває 1 – ДПРЧ у складі двох відділень (згідно відстані від 

частини до пожежі, яка складає 19 км, підрозділ приїде через 25,3 хвилини). 

       Отже, тепер потрібно розрахувати час вільного розвитку пожежі. Розрахунки 

будемо проводити за такою формулою: 

 

𝜏в.р. = 𝜏спов. + 𝜏прям. + 𝜏зб.в. + 𝜏о.р. = 5 + 2 + 1 + 4 = 12 хвилин       [1] 

        

       Визначаємо радіус пожежі на момент приїзду першого підрозділу 6 – ДПРЧ у 

складі двох відділень: 

 

𝑅пож. = 0,5 ∙  𝑉л
табл.  ∙ 10 + 𝑉л

табл.  ∙ (𝜏в.р. − 10) = 5 + 2 = 7 метрів       [2] 

        

       Після цього нам потрібно визначити форму пожежі. Оскільки наше приміщення 

має розміри 10 х 7 метрів, а пожежа виникла у куті класу, то маємо, що форма пожежі 

прямокутна з розмірами 7 х 7 м. 

       Тепер визначаємо площу пожежі та площу гасіння за такими формулами: 

 

𝑆пож. = 7 ∙ 7 = 49 м2      [3] 

 

       Оскільки глибина гасіння ствола «Б» дорівнює 5-ти метрам, а радіус пожежі 

складає 7 метрів маємо, що: 

 

𝑆гас. = 7 ∙ 5 = 35 м2      [4] 

        

       Знайдемо потрібні витрати вогнегасної речовини: 

 

𝑄гас.
потр.

=  𝑆гас.  ∙  𝐼𝑠
гас. = 35 ∙ 0,06 = 2,1 л/с      [5] 

        

       Де 𝐼𝑠
гас. – це інтенсивність подачі вогнегасних речовин. 
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       Із цієї формули ми можемо знайти кількість потрібних стволів. Зважаючи на те, 

що витрата одного ствола PROTEK 366 по вогнегасній речовині складе 3,8 л/с маємо: 

 

𝑁ств.
гас. =  

𝑄гас.
потр.

𝑄прил.
=  

2,1

3,8
= 0,55 = 1 ствол "Б"      [6] 

        

       Караул 6 – ДПРЧ може забезпечити подачу такої кількості пожежних стволів, 

отже пожежу локалізовано. Та щоб швидше ліквідувати пожежу потрібно додатково 

подати 1 ствол у складі ланки ГДЗС на гасіння пожежі по драбині штурмівці у вікно 

другого поверху.   

       Так, як у нас горить приміщення на другому поверсі, то ми повинні подати 

стволи на захист першого та третьго поверху. За необхідності або наявності 

суміжних приміщень потрібно подавати стволи на захист і цих приміщень також.  

       Визначаємо кількість стволів які потрібно подавати на захист: 

- першого поверху: 

 

𝑄зах.
потр.

=  𝑆зах.  ∙  𝐼𝑠
зах. = 49 ∙ 0,06 ∙ 0,25 = 0,73 л/с      [7] 

 

𝑆зах. =  𝑆пож. = 49 м2      [8] 

 

𝐼𝑠
зах. = 0,25 ∙  𝐼𝑠

гас.      [9] 

 

- третього поверху: 

 

𝑄зах.
потр.

=  𝑆зах.  ∙  𝐼𝑠
зах. = 49 ∙ 0,06 ∙ 0,25 = 0,73 л/с      [10] 

 

- суміжного приміщення: 

 

𝑆зах. = 𝐻 ∙ 𝐿 = 3 ∙ 5 = 15 м2       [11] 
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𝑄зах.
потр.

=  𝑆зах.  ∙  𝐼𝑠
зах. = 15 ∙ 0,06 ∙ 0,25 = 0,22 л/с      [12] 

 

       Отже, загалом на захист нам потрібно 3 стволи «Б». Це можна вирахувати за 

такими формулами: 

 

𝑁ств.
зах. =  

𝑄зах.
потр.

𝑄прил.
       [13] 

 

- на захист першого поверху 𝑁ств.
зах. =  

0,73

3,8
= 0,19, тобто приймаємо один 

ствол «Б»; 

- на третій поверх 𝑁ств.
зах. =  

0,73

3,8
= 0,19, один ствол «Б»; 

- на суміжне приміщення 𝑁ств.
зах. =  

0,22

3,8
= 0,05, також один ствол «Б».  

       Порахуємо загальну кількість стволів які потрібні нам на гасіння та захист 

приміщень коледжу: 

 

𝑁ств.
заг. =  𝑁ств.

гас. + 𝑁ств.
зах. = 2 + 3 = 5 стволів «Б»       [14] 

 

       Тепер потрібно порахувати загальні витрати води на гасіння та захист 

приміщень від факторів пожежі: 

 

𝑄заг.
факт.

=  𝑁гас.
прил.

 ∙  𝑄гас.
прил.

+ 𝑁зах.
прил.

 ∙  𝑄зах.
прил.

= 2 ∙ 3,8 + 3 ∙ 3,8 = 19 л/с      [15] 

 

       Перевіримо забезпеченість об’єкта водою від водопровідних мереж міста. 

Оскільки у нас центральний водопровід розміщений на тупиковій мережі Ø125 мм 

та тиском Р = 3 атм, то водовіддача становить 35 л/с. На гасіння пожежі нам потрібно 

19 л/с. В даному випадку доцільніше встановити одну пожежну автоцистерну на 

пожежне водоймище. Це можна пояснити тим, що один гідрант має пропускну 

здатність в 10 л/с. Нам потрібно подавати 5 стволів на гасіння та захист. А щоб 
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забезпечити подачу вогнегасних речовин нам потрібно встановлювати 3 автомобілі 

на гідранти, що буде досить проблематично та довго. Отже, виходячи із проведених 

розрахунків наш об’єкт повністю забезпечений водою.  

       Розрахуємо кількість пожежних автомобілів які необхідні для подачі 

вогнегасних речовин: 

 

𝑁маш. =  
𝑄заг.

0,8 ∙ 𝑄нас.
=  

19

0,8 ∙40
= 0,59      [16] 

 

       Тобто для подачі води нам достатньо одного автомобіля. 

       Розрахуємо необхідну кількість особового складу, яка необхідна нам для 

забезпечення гасіння даної пожежі: 

 

𝑁о/с =  𝑁ств.(ГДЗС) ∙ 3 + 𝑁ств.  на зах. ∙ 2 + 𝑁ПБ ∙ 1 + 𝑁розг. ∙ 1       [17] 

 

𝑁о/с = 12 + 2 + 4 + 2 = 20 осіб      [18] 

 

       Визначимо потрібну кількість відділень: 

 

𝑁від. =  
𝑁о/с

4
=  

20

4
= 5 відділень      [19] 

 

       Висновок: згідно проведених розрахунків ми можемо побачити, що сил та 

засобів які прибувають на ліквідацію даної пожежі в головному корпусі медичного 

коледжу вистачає.  

        

3.2. Розстановка сил та засобів 

 

 



 

 вик    

НУЦЗУ.4.2017.030.ППНП.РПЗ  
Аркуш  

 пер    
40 

Змн. Арк. № докум Підпис Дата 

 

6 -ДПРЧ 1-е від 

відділення 

АЦ встановлюється на пожежну водойму, прокладає 

дві магістральні лінії, встановлює два розгалудження 

та подає стволи на гасіння та захист у складі ланок 

ГДЗС, проводять роботи з евакуації людей та розбору 

конструкцій. 

1 -ДПРЧ  1-е 

відділення 

АЦ в резерв, особовий склад допомагає в гасінні 

пожежі та захисту приміщень у складі ланок ГДЗС.  

6 -ДПРЧ 2-е 

відділення 

АЦ в резерв, допомагає прокладати магістральні лінії, 

проводять роботи з евакуації людей, подають стволи 

на гасіння та захист у складі ланок ГДЗС, проводять 

роботи з розбору конструкцій. 

ВПО 

ДЛГ 

 АЦ в резерв, проводять роботи з евакуації людей, 

подають стволи на гасіння та захист приміщень у 

складі ланок ГДЗС, проводять роботи з розбору 

конструкцій. 

1 -ДПРЧ 2-е 

відділення 

АЦ в резерв, особовий склад допомагає в гасінні 

пожежі та захисту приміщень. 

 

 

3.3. Рекомендації керівнику гасіння пожежі 

 

       Вжити першочергових заходів з евакуювання людей з приміщень корпусу у 

зв’язку з ймовірністю швидкого задимлення приміщень, та швидкого розповсюдження 

вогню. Організувати евакуацію студентів спільно з обслуговуючим персоналом. 

Організувати перевірку, чи не залишились студенти у підсобних приміщеннях, у 

шафах. Після евакуації вимагати від керівника (учителів) навчального закладу 

перевірки наявності студентів та персоналу. 

       Здійснювати розвідку пожежі після прибуття на місце, візуально, оцінюючи 

інтенсивність виділення диму та наявність полум’я у віконних прорізах, а також за 
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рахунок опитування персоналу об’єкта. Направити одночасно 1 ланку ГДЗС. 

       Визначити вирішальний напрямок оперативних дій – з коридору на вхід в клас, 

тому що пожежа, розповсюджуючись в цьому напрямку, може охопити більшу площу 

та призвести до більш значних матеріальних втрат.  

       Забезпечити недопущення поширення вогню з приміщення, де виникла пожежа, 

основними шляхами - дверними прорізами, коридорами. 

       Забезпечити охолодження конструкцій перекриттів контроль обстановки на 

вищих поверхах та горищі (за необхідності). 

       Залучити для евакуації і охорони евакуйованого майна працівників коледжу. 

 

3.4. Рекомендації начальнику штабу на пожежі 

 

       Організувати водопостачання із залученням для цього представників філії 

Рівненської дистанції водопостачання та об’єкта. 

       Організувати зв’язок на пожежі встановити стійкий радіозв’язок з КГП, НОД, 

НТ та односторонній гучномовний зв'язок з оперативними ділянками, а також 

загальний гучномовний зв'язок поблизу місця розташування штабу. 

       Забезпечити освітлення на оперативних ділянках (за необхідності) за 

допомогою переносних прожекторів, використовуючи освітлювальну мачту або 

стаціонарний прожектор. 

       Організувати взаємодію та залучити до роботи штабу старшого керівника 

об’єкта, чергового енергетика, старших посадових осіб служб 102, 103, 104. 

 

3.5. Рекомендації начальнику тилу 

 

       Встановити на ПГ №5 АЦ другого відділення 6 - ДПРЧ. 

       Прокладати магістральні лінії найбільш короткими та безпечними 

маршрутами.  
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       Розміщувати резервну техніку з тильної сторони будівлі з урахуванням 

необхідного маневрування та дотримання ПДР. 

       Вжити заходів для створення резерву апаратів захисту органів дихання та 

балонів до них. 

       Забезпечити запас ПММ для працюючої техніки через керівництво 6 - ДПРЧ, 

УДСНС, за необхідності організувати дозаправку техніки з дотриманням вимог 

правил безпеки праці. 

  

3.6. Рекомендації відповідальному за безпеку праці 

 

       Роботу в задимлених приміщеннях проводити тільки ланками ГДЗС. 

       Забезпечити страховку рятувальними мотузками під час рятування по 

ручним пожежним драбинам. 

       Вважати під напругою усе електрообладнання, за виключенням того, на яке 

видано письмовий дозвіл. 

       Не допускати самостійних дій особового складу з знеструмлення електроліній і 

електроустановок, а також подачі вогнегасних речовин. 

       Встановлювати пожежні автодрабини, автопідіймачі та ручні пожежні 

драбини таким чином, щоб вони не могли бути відрізані вогнем або не опинилися в 

зоні горіння у разі розповсюдження пожежі. 

       Обов’язково попередньо сповістити особовий склад, який піднявся по 

пожежних драбинах, про встановлення їх на нову позицію та вказати інші шляхи 

повернення чи переходу на іншу позицію. 
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РОЗДІЛ  

 

4. ВИМОГИ ДО ВИКОНАННЯ ПРАВИЛ БЕЗПЕКИ ПРАЦІ ПІД ЧАС 

ЛІКВІДАЦІЇ ПОЖЕЖІ 

 

4.1. При проведенні розвідки пожежі 

 

Група розвідки зобов'язана: 

- прямувати один за одним, оцінюючи стан будівельних конструкцій та 

можливість швидкого розповсюдження вогню, запам'ятовувати пройдений шлях; 

- відчиняти двері з пересторогою, захищаючись ними від можливого викиду 

полум'я і розжарених продуктів горіння; 

- рухатись у приміщенні, як правило, вздовж капітальних стін чи стін з вікнами; 

- входити в приміщення, де є електроустановки високої напруги, апарати 

(посудини) під високим тиском, вибухонебезпечні, отруйні, бактеріологічні, 

радіоактивні речовини, тільки після узгодження з адміністрацією об'єкта, 

дотримуючись рекомендованих правил безпеки; 

- негайно доповідати старшому групи про загрозу обвалення конструкцій, 

інтенсивне поширення горіння, а також у випадку погіршення самопочуття. 

Забороняється входити у приміщення, де зберігаються ЛЗР i ГР або можуть 

утворюватись вибухонебезпечні суміші з відкритим вогнем, вмикати електроліхтарі. 

 

4.2. Під час оперативного розгортання 

 

 Перед тим, як віддати розпорядження на оперативне розгортання керівник 

гасіння пожежі зобов'язаний: 

- вказати безпечні місця установки пожежної техніки, при цьому пожежні 

автомобілі встановлюють на безпечній відстані від будівель, споруд та інших 
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об’єктів, які можуть зруйнуватись (не менше висоти цих об’єктів), як правило, з 

навітряного боку; 

- обрати та вказати особовому складу найбільш безпечні та короткі шляхи 

прокладання рукавних ліній, перенесення інструменту та інвентарю; 

- встановити єдині сигнали для оповіщення про небезпеку та повідомити про 

них усьому особовому складу, який працює на пожежі. У разі явної загрози вибуху, 

обвалювання конструкцій негайно подати відповідний сигнал та вивести особовий 

склад у безпечне місце. 

Під час оперативного розгортання забороняється: 

- розпочинати його проведення до повної зупинки пожежного автомобіля; 

- освітлювати колодязі пожежних гідрантів відкритим вогнем; 

- спускатися в колодязь водокомунікацій без ізолюючих протигазів та 

рятувальної мотузки; 

- одягати на себе лямку приєднаного до рукавної лінії пожежного ствола під час 

підйому на висоту i роботи на висоті; 

- перебувати під вантажем під час його підйому чи спускання на мотузках; 

- переносити інструмент, повернений робочими поверхнями (ріжучими, 

колючими та ін.) за напрямком руху, а поперечні пилки та пилки-ножівки – без 

чохлів; 

- подавати воду в рукава до виходу ствольщикiв на вихідні позиції або підйому 

на висоту (вертикальні рукавні лінії мають кріпитися із розрахунку не менше однієї 

рукавної затримки на кожний рукав); 

- підіймати на висоту рукавну лінію, заповнену водою. 

Під час подавання води в рукавні лінії підвищувати тиск треба поступово, щоб 

уникнути падіння ствольщика i розриву рукавів. Подавання води дозволяється 

тільки за наказом безпосередніх начальників. 

 

4.3. Під час гасіння пожеж та перебування в зоні теплової дії 
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Під час проведення оперативних дій в непридатному для дихання середовищі 

особовий склад має виконувати роботи в ізолюючих протигазах з дотримуванням 

вимог безпеки.  

У разі недостатньої видимості слід застосовувати додаткове освітлення і засоби 

зв'язку. 

Особовий склад пожежної охорони, члени пожежно-сторожової охорони, 

добровільних пожежних дружин та інших протипожежних формувань не 

допускаються до організації і ведення оперативних дій на пожежі (аварії, стихійному 

лихові) без оперативного одягу та спорядження.  

Пiд час гасіння пожеж кожен працівник зобов'язаний слідкувати за змінами 

обстановки, поведінкою будівельних конструкцій, станом технологічного 

обладнання i, у разі виникнення небезпеки, негайно шляхом подачі встановленого 

сигналу попередити всіх працюючих на небезпечній ділянці та керівника гасіння 

пожежі для забезпечення негайного відходу особового складу в безпечне місце. 

При ліквідації горіння в будівлях і спорудах за необхідності перед гасінням 

вживаються заходи щодо: 

- перекриття заглушок на газопроводі; 

- відключення подачі електроенергії; 

- зниження температури і видалення диму з приміщення; 

- охолодження виявлених балонів з газом і їх евакуації під прикриттям водяного 

струму. 

Забороняється під час гасіння пожежі використовувати вантажні та пасажирські 

ліфти для піднімання особового складу і пожежно-технiчного обладнання. 

Допускається використання тільки ліфтів, спеціально передбачених для цих цілей у 

будівлях підвищеної поверховості. 

При роботі на висоті слід застосовувати страхувальнi пристосування, які 

виключають можливість падіння осіб, що працюють. При цьому: 

- робота на драбині зі стволом (ножицями та iн.) дозволяється тільки після 

закріплення пожежника карабіном; 
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- під час перебування на покрівлі необхідно страхуватися рятувальною 

мотузкою; 

- для роботи зі стволом має бути виділено не менше двох чоловік; 

- забороняється залишати ствол без нагляду, навіть після припинення подачі 

води, а також знаходження особового складу на вкритій кригою покрівлі, на 

покриттях, що провисли, та на ділянках перекриттів з ознаками горіння; 

Щоб уникнути створення вибухонебезпечних концентрацій усередині будівлі 

не допускається гасіння полум'я газів або пари горючих i легкозаймистих рідин, що 

виходять (витікають) під тиском з апаратури i трубопроводів, без узгодження з 

адміністрацією об'єкта. У необхідних випадках i при безпосередньому контролі з 

боку адміністрації вживаються заходи для припинення витікання газів i пари 

(зачиняються засувки на лініях живлення, газ випускається на факел i т.п.) та 

забезпечується охолодження виробничого обладнання i конструкцій будівель 

(споруд), які перебувають в зоні дії полум'я. Особи, які беруть участь у гасінні 

пожежі, зобов’язані знати види i типи речовин та матеріалів, під час гасіння яких 

небезпечно застосовувати воду чи інші вогнегаснi речовини. 

Для індивідуального захисту особового складу від значного теплового 

випромінювання  необхідно використовувати теплозахисні пожежні костюми, 

захисні лицьові маски пожежних касок, ватяний одяг із зрошенням ствольника 

розпиленим струменем тощо. 

У разі виходу з ладу будь-якого вимірювального приладу під час гасіння пожежі 

водій (моторист) має негайно доповісти про це безпосередньому начальнику i до 

заміни автомобіля (мотопомпи) забезпечити контроль за режимом роботи 

обладнання за іншими характерними ознаками нормальної роботи агрегату. Пiд час 

роботи в нічний час насосні відділення автонасосів i автоцистерн, а також 

вимірювальні прилади (щити керування) іншої пожежної техніки мають постійно 

освітлюватися. 

Особовий склад на пожежі (під час аварії, стихійного лиха) зобов'язаний 

постійно слідкувати за появою обвислих (обірваних, обгорілих) електричних 
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проводів у місцях роботи ствольникiв, при розбиранні конструкцій будівель, 

встановлюванні драбин i прокладанні рукавних ліній та своєчасно доповідати про 

них керівнику гасіння пожежі, а також негайно застерігати осіб, які працюють у 

небезпечній зоні. Доки не буде встановлено, що виявлені проводи знеструмленi, 

необхідно вважати їх під напругою i дотримуватись відповідних заходів безпеки. 

Електричні мережі і установки під напругою вище 220 В відключають 

представники енергослужби (енергонагляду).  

Відключення електрообладнання при фазній напрузі в мережі не вище 220 В 

може виконуватись особовим складом підрозділів пожежної охорони тільки за 

вказівкою керівника гасіння пожежі, керівника бойової ділянки. У разі неможливості 

застосовувати для цього вiдключаючi пристрої (рубильники, запобіжники тощо) 

електропроводи перерізають спеціальними ножицями. 

Роботи, пов'язані з перерізанням електропроводів, мають виконуватись під 

контролем начальника караулу (командира відділення) тільки особами, які пройшли 

практичне навчання i споряджені ножицями для перерiзання електропроводів, 

гумовими діелектричними рукавицями i калошами (ботами). При цьому необхідно: 

- визначити ділянку мережі, де перерiзання проводів найбільш доступне, 

безпечне i забезпечить знеструмлення на потрібній площі (будівля, секція, поверх i 

т.п.); 

- обрізати живильні зовнішні проводи тільки біля ізоляторів з боку споживання 

електроенергії із розрахунком, щоб проводи, що падають або обвисають, не 

залишались під напругою. Перерiзання проводів треба проводити, починаючи з 

нижнього ряду, i закінчувати верхнім; 

- обрізати кожний провід (жилу) окремо від інших. 

Забороняється обрізати багатожильні та одножильні проводи й кабелі, 

прокладені групами в ізолюючих трубах (оболонках) i металевих рукавах. За 

наявності на об’єкті прихованої електропроводки роботи необхідно проводити після 

знеструмлення всієї електромережі об'єкта.  
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ВИСНОВОК 

 

       На мою думку, важливість теми гасіння пожеж у закладах з масовим 

перебуванням людей дуже актуальна. Де наявна велика кількість людей завжди буде 

присутня паніка у разі початку пожежі. А паніка дуже заважає рятуванню людей та 

гасінню пожеж. Тому органам цивільного захисту потрібно постійно бути в 

готовності. А також потрібно розраховувати та передбачати появу різних пожеж на 

різних об’єктах задля швидшого гасіння та недопущення смертей. 

       Дуже важливу роль також посідають наглядові органи, які постійно перевіряють 

будівлі, приміщення, об’єкти на виконання вимог які прописані в нормативних 

документах. Відповідність цим нормам забезпечує збільшення часу на евакуацію 

людей із приміщень що горять. Та дає змогу збільшити шанси кожного на 

збереження здоров’я в надзвичайних ситуаціях.    

       У даній кваліфікаційній роботі на тему «Забезпечення пожежної безпеки 

медичного коледжу, м. Ківерці Волинської області» було розглянуто чималу 

кільксть різних питань. В першу чергу було проведено перевірку державним 

наглядом (контролем) у сфері техногенної та пожежної безпеки на відповідність 

вимогам нормативних документів будівлі головного корпусу медичного коледжу. За 

час проведення заходу було виявлено низку порушень. До них належать як незначні, 

так і грубі порушення які неможливо виконати за декілька тижнів. Також було 

запропоновано рішення для покращення пожежної безпеки та безпеки життя та 

здоров’я людей.   

       Було проаналізовано та розраховано можливе виникнення пожежі в головному 

корпусі. Під час розрахунків ми передбачили найбільш небезпечний розвиток 

пожежі. У ході пожежогасіння було розроблено та примінено плани розташування 

сил та засобів, обов’язки кожного рятувальника, схеми подання стволів на 

забезпечення гасіння та захисту приміщень, правила безпеки праці при різних видах 

роботи. Але навіть не зважаючи на це підрозділи служби цивільного захисту 
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повністю забезпечують гасіння пожежі в найкоротші терміни, з найменшими 

пошкодженнями матеріальних цінностей та конструкцій. І саме головне – 

забезпечують спасіння всіх людей які знаходяться в центрі надзвичайної ситуації. 

       Враховуючи все вище сказане ми можемо зробити висновок, що при загорянні 

коледжу нам хватить сил та засобів на гасіння пожежі за підвищеним номером 

виклику. 
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▪ Перенести бар’єрну стінку гардеробної, щоб зменшити глибину 

гардеробу відповідно до ДБН В.2.2-9:2018 «Громадські будинки та 

споруди»; 

▪ Запроектувати вентиляцію з механічним спонуканням у 

лабораторному приміщені згідно вимог ДБН В.2.5-67:2013 

«Опалення, вентиляція та кондиціонування»;

▪ Запроектувати систему протидимного захисту загалом у всій будівлі 

відповідно до нормативного документу ДБН В.2.5-56:2014 «Системи 

протипожежного захисту»;

▪ Встановити систему раннього виявлення пожежі у всіх приміщеннях 

та будівлі загалом відповідно до ДБН В.2.5-56:2014 «Системи 

протипожежного захисту»;

▪ Забезпечити кількість вогнегасників відповідно до Наказу МВС №25 

«Про затвердження Правил експлуатації та типових норм належності 

вогнегасників» від 15.01.2018 року та Наказу МВС №765 «Про 

затвердження Змін до Правил експлуатації та типових норм 

належності вогнегасників» від 28.10.2020 року



▪ Забезпечити кількість пожежних щитів відповідно до Згідно Наказу 

МВС №25 «Про затвердження Правил експлуатації та типових норм 

належності вогнегасників» від 15.01.2018 року та Наказу МВС №765 

«Про затвердження Змін до Правил експлуатації та типових норм 

належності вогнегасників» від 28.10.2020 року та Правил пожежної 

безпеки в Україні;

▪ Заборонити використання приміщення в якості спортивного залу 

відповідно до ДБН В.2.2-3:2018 «Заклади освіти»;

▪ Облаштувати всі входи та виходи системами для змоги пересування

по них людей з ознаками інвалідності відповідно до документу ДБН 

В.2.2-9:2018 «Громадські будинки та споруди».



Отже, можемо підвести підсумки. Згідно 

проведеної перевірки медичного коледжу було 

виявлено ряд порушень протипожежного 

режиму. Для виправлення цих зауважень та 

строків був складений припис. Також було 

розраховано гасіння умовної пожежі що 

виникла на другому поверсі у навчальному 

класі. Згідно розрахунків нам достатньо сил та 

засобів для успішної ліквідації пожежі. Це 

свідчить про те, що за рахунок швидкого 

реагування та готовності пожежних підрозділів 

ми можемо зберегти життя та здоров’я наших 

громадян. 




